

2019太空技术和和平利用(健康)国际研讨会在珠举行 共同探索太空技术与人类未来

本报讯 记者赵岩报道:世界上首个以专题研究太空技术和和平利用为主题的国际会议——世界七大航天机构首次联袂组织的“2019太空技术和和平利用(健康)国际研讨会”(简称珠海太空国际会议),18日在珠海拉开帷幕。会议期间,来自8个国家的800多位国际宇航员、科学家、行业专家齐聚一堂,共同探索太空技术与人类未来。国际宇航科学院副主席刘纪原,中国载人航天工程副总设计师、航天员杨利伟,珠海市委副书记张宜生出席会议。

据悉,此次珠海太空国际会议由中国宇航学会、中国高科技产业化研究会和国际和平联盟(太空)有限公司联合主办。国际宇航联合会、国际宇航科学院、国际空间法学会、美国航天基金会、国际太空探索者协会、莱斯大学太空医学全球峰会、国际空间大学等七大航天机构作为大会特别支持方,共同出任大会联合主席。这是国际七大航天机构首次联袂组织同一个会议,是一次具有开创性意义的国际会议。

据介绍,珠海太空国际会议的主题为“同一个天空,同一个家园”,吸引了来自中国、美国、俄罗斯、法国、德国、英国等8个国家的800多位国际宇航员、科学家、行业专家、企业领袖等齐聚一堂,共同探索太空技术与人类未来。大会期间,各界将围绕太空经济产业、太空医学



中国载人航天工程副总设计师、航天员杨利伟在大会上致辞。
本报记者 张洲 摄

技术、遥感技术应用、航天育种与空间搭载技术、太空教育博览等举行50个主题交流演讲。大会还有医疗机器人、精准医疗、医学诊断与人工智能等太空医学与人类健康的相关技术,以及水稻航天生物育种、空间站的生物技术实验、商业返回式卫星搭载技术等航天育种与空间搭载等具体技术领域展览展示。会议期间,还发布了“空地海栅格化智慧遥感空间信息基础

公共服务平台”的“蔚蓝”计划。该计划将构建集通信、导航、遥感于一体,服务政府、企业、民众的智慧遥感应用网络体系。

杨利伟表示,在航天技术日益发展的今天,人类理应在利用太空技术方面求同存异,共同发展,共同推动世界航空技术的发展创新,为人类的健康和经济社会发展携手共进。本次大会的举办为世界各地的

同行、专家,提供了很好的交流平台。

张宜生表示,随着港珠澳大桥的通车和粤港澳大湾区的加快建设,将加速吸引国内外太空经济产业和资本在粤港澳大湾区集聚和落地,为珠海发展太空经济创造了更加广阔的平台。珠海将全力为太空产业发展、太空产业园落地做好服务保障工作。

中国载人航天工程副总设计师、航天员杨利伟:

珠海参与航天产业大有可为

本报讯 记者赵岩报道:18日,“2019太空技术和和平利用(健康)国际研讨会”(简称珠海太空国际会议)在珠海举行。参会间隙,中国载人航天工程副总设计师、航天员杨利伟接受了珠海传媒集团记者采访。杨利伟表示,港珠澳大桥的建成,使珠海在粤港澳大湾区中的区位优势更加明显。未来,包括珠海在内的粤港澳大湾区发展航天产业,有望在

从电子元器件到软件等高新技术领域有所作为。

“我很喜欢珠海这座城市。”杨利伟表示,从2014年开始,他已经参加了多届中国航展。在珠海举办的中国航展,无论是从参展规模还是办会水平上,都有明显进步。去年,随着港珠澳大桥的开通,珠海除了自然风光秀美的优势外,在粤港澳大湾区中的区位优势也更为突出。未来,从发展航天产业的角度来看,包括珠海在内的

粤港澳大湾区,可以在电子元器件、软件开发等高新技术领域有所作为,促进当地经济社会发展。

他认为,航天产业国际间合作是大趋势。此次珠海太空国际会议,由世界七大航天机构首次联袂组织,恰恰也印证了这一观点。今后,各个国家的航天工作者,也要通过交流学习,汲取经验,实现优势互补。

杨利伟表示,希望未来有更多

机构可以将航天技术进行科技成果转化,把实验带到太空,包括生物、医学、材料等领域,更好为教育、科普等社会生活服务。此外,载人航天技术,也是航天技术科技成果转化成果颇受瞩目的一个代表。杨利伟表示,航天技术发展60多年来,已经有500多名宇航员进入太空。随着技术的改进和突破,健康人群经过短期培训之后,飞上太空将不再是梦。

市纪委监委、市委组织部、市委党校

联合开展主题党日活动

引导学员进一步坚定理想信念

**守初心 担使命
找差距 抓落实**
深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯 记者靳碧海 见习记者张景璐报道:11月18日下午,市纪委监委、市委组织部、市委党校联合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育暨观看红色情景剧《忠诚——将信仰的诗文融入生命》主题党日活动。

该剧从杨匏安身陷囹圄,在“上海淞沪警备区”的监狱中开始讲述,通过点点滴滴的回忆,艺术化展现革命先烈光辉的一生,宣传

和弘扬了杨匏安信仰坚定、对党忠诚、一心为公、清正廉洁的高尚品质,全面展现了杨匏安的家国情怀和革命精神。

据了解,本次参与演出的有13人,加上工作人员共有25人,全部为市委党校2019年第二期中青二班的学员。“我们利用紧张的课余时间进行排练,在查阅大量资料和一次又一次的排练中,我感受到了信仰的力量、传承的力量和坚持的力量。”该剧编剧、学员高小雅说。

据了解,本次主题党日活动旨在探索联学共建、共建共享的教育模式,不断创新形式,丰富教育内容,引导学员进一步坚定理想信念,从而激发工作热情,全身心投入到珠海的发展建设中。

斗门区全力部署冬季安全生产和森林防火工作 确保每一个山头都设有 防火隔离带和防火通道

本报讯 记者廖明山 何进报道:冬季天干物燥,是火情多发季节,斗门区黄杨山是我市森林防火重点区域。11月18日,斗门区召开2019年第6次书记专题会议,研究部署斗门区冬季安全生产和森林防火工作。会议强调,要深刻吸取近期发生的事故教训,坚决扛起防范化解重大安全风险的政治责任,举一反三,迅速行动,全面细致进行集中检查巡查,落细落实各项防控措施,坚决防范化解各类重大安全风险,确保人民群众生命财产安全。

会议强调,安全生产责任重于泰山,要充分认识斗门区当前森林防火、安全生产的形势,在森林防火工作方面,各部门单位要进一步提高政治站位,把群众的安全摆在重中之重的位置;要坚持问题导向,健全应急管理体系,完善落实值班制度,构建长效机制;在安全生产工作方面,各部门分管领导要高度重视,履行“一岗双责”的职责,加强各自区域内“五小三小”场所的监督检查;要举一反三,对近期发生的安全事故要吸取深刻教训,对工作中的薄弱环节、短板进行反思,在广泛宣传教育的同

时,要落细落实各项防控措施,坚决防范化解各类重大安全风险,确保人民群众生命财产安全。

会议通报了近期斗门区发生的安全事故,并就如何做好安全生产和森林防火工作进行具体部署,要求各镇街、相关部门要健全完善森林防火应急处理机制,确保斗门区内每一个山头都设有防火隔离带和防火通道,确保山头高位蓄水池水源充足,规范建设好山上的车道、登山道、快速救援通道,并在山上的安全隐患点和深山区域设置应急仓或自救

第十七届中国国际农产品交易会在江西南昌闭幕

珠海特色农产品斩获3亿元订单

本报讯 记者廖明山 何进报道:11月18日,以“喜迎七华诞,做强农业品牌,助力乡村振兴”为主题的第十七届中国国际农产品交易会在江西南昌闭幕。展会期间,珠海展团共斩获3亿元销售订单。

中国国际农产品交易会由农业农村部、江西省人民政府共同主办,会期为11月15日至18日。交易会分公益展区、市场化展区,共设18个专业展区,吸引了国内外近3000家企业参展。此次珠海展团由珠海市斗门生态农业园管委会联合市、区农业部门及斗门渔业流通协会,携全市最具行业代表性的18家企业参展,其中斗门企业14家,成为珠海展团的主力军。集元水产、强竞农业、壹条鱼、之山水产等8家园区企业组成特色展团亮相中馆“中国海鲈之都”展馆。新晋的网红海鲈鱼、爽滑的彩虹斑、回味无穷的鸭扎包、烟熏入味的腊肉、五谷营养的土鸡蛋、绿色有机的富硒菘稻等珠海特色农产品,成为本次农交会的焦点产品。

在全国品牌农产品专场推介活动上,作为广东省唯一的代表性农产品,白蕉海鲈与全国各地的33种特优农产品一起,在国际级的展销平台上亮相,获得推介。斗门区委副书记、区长马洪胜登台为白蕉海鲈代言,现场更可以免费试吃,琳琅满目的产品,烹饪时的飘香引得客商们纷纷驻足围观,场面异常火爆。

据了解,活动将线上线下融为一体,展台上热闹非凡,展台下别有



珠海展团18家企业斩获销售订单3亿元。 本报记者 曾遥 摄

风味,各地特优农产品除了登上展台进行推介之外,34个展位在展台下一字排开,特色农产品被做成各式美食,香气弥漫整个会场。此外,网络主播将镜头对准各地展位上的美食,进行现场直播,展示“集市”的盛大场面。在白蕉海鲈展位,记者看到,一条“加大码”的白蕉海鲈作为“镇档”之宝被摆放在正中央,旁边通过蒸、煎、炒制作出来的白蕉海鲈美食供免费试吃,色香味俱全,让人垂涎三尺。

据统计,展会期间,珠海展团

共达成意向订单额近3亿元,联系具有合作意向的大型流通商、电商平台近40家,其中“中国海鲈之都”展馆预计签约1.51亿元,客户主要来自江西、河南、甘肃等省。另外,在同期举办的粤港澳大湾区名特优农产品推介活动上,“斗门白蕉海鲈”代表珠海市作为专场推介品牌,园区企业之山水产、集元水产分别与江西俊采阁餐饮管理有限公司、江西丰优食品有限公司达成合作框架协议,预计合作金额7000万元。

看! 海滨路海燕桥焕然一新

(上接01版)海燕桥拆除重建工程采用原址重建方案,起点与现状海燕路、情侣南路相交,终点止于野狸岛北狸路。设计总长度为370.72米,其中桥梁总长280米,桥梁宽度14米。主要建设内容包括:旧桥拆除工程、施工钢便桥拆除工程、新建桥梁(含施工钢便桥)工程、连接道路工程、照明工程、绿化景观工程、桥头景观平台工程、临时用地后期建设(停车场)工程、

交通工程、管线工程、桥梁防撞工程等。

该项目于2018年8月底正式启动,原定工期15个月,计划于2019年11月完工。在参建单位的努力奋斗与市、区相关部门的大力协调及周边居民的支持下,本项目提前两个月完成所有施工内容,并于今年国庆前先行向市民开放使用。

新海燕桥建成后,不仅为市民、

游客提供了一座重要的观景走廊,也有效地缓解了野狸岛及新月桥的交通压力,同时也作为野狸岛发生紧急情况时的一条疏散通道,进一步提高了区域安全系数,保证了市民出行安全。

11月14日,经参建五方责任主体、质检部门、接收养护部门及相关单位检验,海燕桥拆除重建工程总体满足验收标准,同意通过竣工验收。

5G用电信!

不止套餐这么简单

大流量

60G

199元/月

+1000分钟语音通话

新应用

天翼超高清 | 超清 超快 超逼真

天翼云电脑 | 手机办公更轻松

天翼云盘 | 云上存储更省心

天翼云游戏 | 即点即玩 超快体验

天翼VR | 尽享沉浸体验

会员专享

6大VIP特权

低至7折

5G精彩应用

5G套餐办理

Hello, 5G用电信